

# 央视一套 奥运期间停播电视剧



《静静的白桦林》剧照

为了配合北京奥运会的转播,中央电视台一套节目将从8月7日起停播电视剧。央视影视部主任汪国辉透露,《静静的白桦林》将是奥运会前央视一套播出的最后一部电视剧,但央视八套的电视剧照旧播出。

据悉,北京奥运会期间,央视一套将集中反映北京奥运会整体概况,每天只保留《新闻联播》《新闻30分》和《朝闻天下》三档新闻性栏目,其他

时间全部报道奥运会比赛的相关新闻。另外,央视将投入5个开路频道和2个付费频道以及央视网等新媒体,全程转播奥运比赛。央视影视部主任汪国辉透露,7月23日起央视一套黄金档播出奥运会前的最后一部电视剧《静静的白桦林》,该剧播完后,央视一套将停止播出电视剧。至于何时恢复播电视剧,暂时还不清楚。

反映东北新农村医疗改革问题的电视剧《静静的白桦

林》昨晚在央视一套黄金时间与观众见面。曾在《西游记》中出演女儿国国王的朱琳担任主演,演绎了一位几十年坚守在山村的老大夫。该剧通过两代人的爱情故事和农村卫生所的建设,展现了农村医疗改革的情况,以及当代大学生择业和奉献的人生价值取向。剧中的“白桦林”成了承载无数人爱情,见证几代人岁月故事的情感寄托,该剧充满了浓郁的怀旧风情。 综合

## ■新剧登场

### 海岩之子今晚爆笑登场

魔幻嘻哈电视剧《传奇·幻想殷商》将于今晚亮相江苏综艺频道精品剧场,这是一部根据《热血传奇》改编的魔幻大戏。

《传奇·幻想殷商》由已成功推出《春光灿烂猪八戒》等系列神话电视剧的苏州福纳出品。该剧最大的特点就是故事构思传奇,穿越时空,将东西方古老传说和民间文化组合在一起,演绎出一部集东西方奇幻神话于一体的大戏。网络音乐人阇路为该剧精心打造HIP-HOP配乐,并加入了FLASH元素,誓将娱乐爆笑



侣萧

进行到底。海岩之子侣萧出演善良的大话王“哼奇奇”,“哼奇奇”诙谐幽默,段子无数,最离谱的是因为说大话,他竟然把女朋友都搞丢了。当年徐铮凭借饰演颠覆性的“猪八戒”而走红,侣萧会成为下一个徐铮吗?我们拭目以待。 江苏都市网 张译心

### “河莉秀之父”将来宁

韩国变性艺人河莉秀名噪一时,出道至今一直保持着非常高的关注度。但很少有人知道,一手打造河莉秀由男变女的是何方神圣。据了解,“河莉秀神话”是由九位韩国顶尖整形专家联手缔造的,这支号称“河莉秀之父”的专家团队将于近期来宁,大曝韩国明星的整容秘闻。

据了解,“河莉秀之父”的九位成员这次是受江苏施尔美整形医院邀请,来宁参加有关活动的,他们分别为河东镐、金勇圭、李锤七、申英熏、郑盛谟、高罗勇、李尚俊、黄浩和徐在敦。其中,河东镐被誉为韩国“国宝级”的整形大师,在国际上享有极高声誉,据说他曾参与过近百位韩国明星的整容手术。 广文

### 气象新主播揭秘“潜规则”

前不久,央视《天气预报》节目两位新主播相继亮相,引起了不少人关注。其中,被网友誉为“美丽新主播”的王蓝一以落落大方的主持风格赢得观众的普遍好评。近日,王蓝一在博客中道出了自己在播报气象新闻中的“困惑”,同时也揭开了天气预报中的一些“潜规则”。

在如今众多天气预报类节目中,人们往往会听到类似“华南中部”“江南南部”“内蒙古东南部偏南地区”等区域名称,这已经成为此类节目中的“习惯用语”。但对于这些“习惯用语”,可能大多数人在看完或听完后仍然是雾里看花,并不知道具体在哪里,只好等待具体的城市预报。王蓝一在自己发

表的《换一种心态报天气》博文中指出,这种情况“是观众经常有的困惑,也是我们经常有的困惑和尴尬”。

王蓝一透露:“几天前一次偶然的机会,我和几位气象预报出身的老专家前辈一起吃便饭,其中也包括宋英杰,过程中自然少不了关于天气、节目的话题。当我问到‘内蒙古东南部偏南地区’指的到底是什么地方时,宋英杰跟着就举了一个史上最‘牛’的例子。在某天的天气稿件上,他惊奇地看到这样一个地名‘西北地区东南部中部偏北地区’,这是他在多年工作中遇到的最绕的区域名称。相信凡是正常地在我们的母语环境中长大的人,都无法理解这个地名——其实



王蓝一

这就是宁夏地区。而所谓‘内蒙古东南部偏南地区’就是指内蒙古赤峰市一带。如此简单的地名,用两个字就可以明确地告诉大家,为什么要用那么多的文字含糊其辞地让观众去猜?这或许要归咎于我们气象行业所谓的‘潜规则’了吧。为了规避责任风险,相关工作者不得不将预报结论作如此表达。” 轩召强

### 《甜蜜蜜》让人撕心裂肺

今晚,孙俪、邓超携手主演的《甜蜜蜜》将正式登陆江苏卫视,这是该剧首次上星播出,更是七月份江苏卫视主打的三部爱情大剧中最令人期待的一部。

用孙俪的话来说,“这部剧要表达出真爱无价、坚持信念、信守承诺的精神。”而编剧王宛平也认为,《甜蜜蜜》是一个让人看过会觉得撕心裂肺的故事,完成这部作品,也完成了她一直以来的创作心愿。

在《甜蜜蜜》中,编剧先让高干子弟爱上农场村姑,然后180度转弯,让村姑变成女大学生,高干子弟

变成小混混,最后小混混又富了起来,成为青年才俊,人物关系被用得淋漓尽致。故事之所以精彩,恋人间的矛盾也尤为突出——对叶青来说,一边是热情如火,不惜绑架她,甚至为了救她以死相拼的大男孩雷雷;一边是淡然如水,一句“我爱你”能在心里放十几年,却始终在她身边帮助她,屡屡牺牲自己利益的韩阳。对雷雷来说,一边是苦恋无果、人淡如菊的叶青;一边是开朗奔放、不离不弃的白莎莎。两个“三角恋”构成了故事的主线。

江苏都市网 张译心

在线互动:登录江苏都市网(www.js.cn),关注讨论《传奇·幻想殷商》《甜蜜蜜》,就有机会获得精装DVD套装。



**天然VICHY温泉水**  
强韧 舒缓皮肤  
人类科技至今难以复制



**体验健康肌肤的源泉**  
从今天开始

即日起,欢迎前往各大药房,与薇姿专业健康护肤顾问面对面。专业的皮肤即时贴,2分钟测试你的皮肤类型,获取专属你的护肤方案,同时免费获取符合你皮肤类型的试用装。

**薇姿健康夏日倾情体验**

**1 买薇姿产品满RMB498,可获得**



油精护肤系列旅行套装  
价值RMB109

或



保湿系列旅行套装  
价值RMB119

**2 买薇姿产品满RMB898,可加赠** 舒缓滋润沐浴露



市场价格  
RMB98/200ml

**特别活动**

即日起至7月27日,购买润泉舒缓喷雾150ml(RMB98),即可获赠润泉舒缓喷雾50ml(价值RMB58),数量有限,先到先得!

VICHY 薇姿 健康肌肤的源泉